



International Atomic Energy Agency

CORRIGENDA
to

THE
AGENCY'S BUDGET
FOR 1968

Printed by the
International Atomic Energy Agency
in Austria - November 1967

Corrigenda

1. In paragraph 58 replace the figure 795 by 784.
2. In Table 24, third column, replace the figure 494 500 in the first line by a dash, and in the second line replace the figure 497 000 by 494 500.
3. In the breakdown of laboratory costs tabulated after paragraph 82, against item VI. 4. Analytical services to Member States - replace the figure 25 000 in the second column by 23 000.
4. On page 67 replace the existing text under V. - Other budgetary provisions - by:
"The sums shown represent a contingency provision plus the cost of the Agency's external audit."
5. On page 69, in the first line of paragraph 1 of the draft resolution, replace the figure 10 471 000 by 10 477 000.